Okul Evimde

1. Ahmet asagidaki tabloda verilen harflere karsilik
gelen kutucuklara hangi dogruluk degerlerini

yazmahdir?

p | a| P | a | prqg|l(prq)|p'Vva

1 1 0 a 1 0 0

1 0 0 1 b 1 1

o 1 1 ) 0 c 1

0 0 1 1 0 1 d
a b c d

Ay © 1 0 1

B) 1 1 0 0

c) 1 0 1 0

D) 0 0 1 0

E) O 0 1 1

2. "x ¢ift sayi ise x 2 ile tam boélunebilir

bilesik onermesinin karsit tersi asagidakilerden
hangisidir?

A) X, 2 lle tam bdlinmez ise X ¢ift sayl dedildir.
B ) x, 2 ile tam boélunebllir ise x ¢ift sayidir.

C ) x, 2 ile tam bélinmez ise x ¢ift sayidir.

D) x, 2 lle tam balanebilir ise x ¢ift say! degildir.
E ) x, cift sayi degilse 2 ile tam bdlinemez.

3. p(x):"x € N,x*+1< 17
actk dnermesinin dogruluk kiimesi kac elemanhidir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

4. A={x | x, dogal say! ve x<6}
B={x | x, asal say| ve x<5}

olduguna gore, A kiimesinin alt kiimelerinin kag
tanesi B kiimesini kapsar?

A)8 B) 16 C) 56 D) 64 E)72

5. Ave B birer kime olmak Gzere,

s(A)-4(B)=5
S(AXA) - (AXB) = 40

esitlikleri veriliyor. Buna gore (AxB) degeri kagtir?

A) 40 B) 32 C)24 D) 16 E)8
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6. A={0, 2, 4, 6, 8)
B={ MENTESE kelimesindeki harfler}
C={ 10'dan kucuk cift dogal sayilar}
={N, E, T, M, $} kimeleri veriliyor.
Bu kiimelerle ilgili,
l)A=C  I)A=D IlI)A#B  IV-)B=C
ifadelerinden hangisi yada hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz lll C)lvelll

D)l ve IV E) I I, 1 ve IV

7. A kiimesinin alt kiime sayisi, B kiimesinin alt kiime
sayisinin 16 kati ve A kiimesi ile B kiimesinin
eleman sayilari toplami 12 olduguna gore (A)
kagtir?

A4 B)5 C)é D)7 E)8

8. 342A dort basamakli sayisinin 4 ile bolimiinden
kalan 1 olduguna goére A asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

. X5YY dort basamakli sayisinin 11 ile boliimiinden

kalan 1 ve XXS5Y dort basamaklh sayisinin 9 ile
boliminden kalan 1 olduguna gore X+Y toplami
kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9  E)10

10. Asagida ﬁ br uzunlugundaki bir sopa, gercel sayi

dogrusuna dik bigcimde 1 noktas: Gzerinde durmaktadir,

Sopa alt ucu 1 noktasinda olacak sekilde ok
yoniinde 90° dondiriilirse A ucu say! dogrusu
izerinde hangi araliga denk gelir?

A)l  BJI  C)Jll DIV ENV
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11. Bir Gretici x liraya Urettigi bir mall, y liraya satmaktadir.
X bir tamsayi ve x ile y arasinda

y = 18x - 520

bagintisi olduguna gore ureticinin kar etmesi igin x
en az kag lira oimahdir?

A) 31 B) 30 C)28 D) 27 E)25

12. Asagida bulunan islemde n-kenarli cokgen iginde
bulunan sayl cokgenin kenar sayisi ile carpilarak
disariya ¢ikiyor.

+ -3
=1
2x -
esitliginde x kagtir?
A)-1 B)O C)1 D)2 E)3

13.2x + n = mx - 4 denklemi tim reel sayilar igin sag-
laniyorsa m + n toplami kactir?

A)-4 B) -2 C)0 D)2 E)3
e 4
1- X = g
1 3
i
olduguna gore x kagtir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
15. EBOB(15, 20) + EKOK(10,12)
toplami kactir?
A) 30 B) 35 C) 60 D) 65 E) 80
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16.Kemal , Lale ve Merve gondlld olarak hayvan
barinaginda c¢alismaktadirlar. Kemal 5 gin arayla,
Lale 4 gun arayla ve Merve 6 gun arayla barinaga
gitmektedir. ilk defa pazartesi giinii iigii birlikte
barinaga gittigine goére ikinci kez licil birlikte
barinaga hangi giin giderier?

A) Pazartesi B) Sal
D) Persembe

C) Carsamba
E) Cuma

17. 48 litre limonata, 60 litre elma suyu, 72 litre vigne suyu
birbirine kanstinimadan esit hacimli siselere konulup
satilacaktir. Bu is igin en az kag sise gereklidir?
A)8 B)9 C)12

D)15  E)16

18.X eleman Z* olmak (zere

-3x+6 2-12

esitsizligini saglayan x sayilarinin toplami kactir?
D) 15

A) 23 B) 21 C)18 E)12

19. As{X|X -3<xs2 Xx€ER}
kiimesinin sayl dogrusunda

asagidakilerden hangisidir?

gosterilisi

N
R
8) -3 2
C) = >
3 2
D) 3 2

E) e o——

B Yol )
=1

S
x+3

denklemini saglayan x degeri 4 olduguna gore, a
sayisi kactir?

+6=0

A)20 B)15 C)10 D)5 E)1
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CEVAP ANAHTARI
SoruNo Cevaplar
1 E
2 A
3 D
4 A
5 C
6 C
7 E
8 D
9 E
10 B
11 A
12 A
13 B
14 C
15 D
16 E
17 D
18 B
19 C
20 A




